

“一天接待100多组客户,每个人都忙得飞起”

# 多家车企官宣降价 销量两极分化



■记者 周静 图文报道

近期,多家车企官宣降价,新能源汽车市场迎来降价潮。

开年以来,随着比亚迪连发多张“王炸”,秦汉唐宋相继推出荣耀版,10天内推出9款新品,部分车型7.98万元起售,降价超2万元。

比亚迪这波降价一石激起千层浪。截至目前,特斯拉、问界、小鹏、吉利、蔚来、哪吒等10余家车企官宣降价或推出限时优惠。记者走访市场了解到,这波车市的降价潮主要集中在新能源汽车,降价幅度从5%至15%不等,主流合资车和部分豪车也加入价格战。

## 一天接待100多组客户 每个人都忙得飞起

昨天,记者在中吴大道比亚迪4S店了解到,新上市的秦PLUS荣耀版DM-i版本共推出5款车型,官方指导价7.98万元起,最贵的卓越型为12.58万元。据悉,这是比亚迪旗下DM-i车型首次进入7万元区间,各大门店都打出了“电比油低”的大海报。

该门店负责人告诉记者,最近来问“7.98万元起车型”的客户很多,来订的也多。“周末我们一天要

接待100多组客户,展厅10个销售顾问,每个人都忙得飞起,非周末平均每天也有50组至60组客户,本月到今天为止共成交了70多辆,其中7.98万元起的车型占比30%左右。”该负责人介绍,此前的冠军版是9.98万元起步,这次降价力度非常大,目前大部分车型有现车。

对于此次比亚迪的降价,该负责人介绍,这次大幅降价建立在原材料降价、造车成本降低的基础上,也是整个产业链整合能力的优势体现,技术层面也不落下风。“降价不仅没有减配置,大部分车型还有增配。”

据了解,近期除了10万元左右的车型热销之外,店内20万元至30万元的高端款车型销量也实现增长,增幅达50%。

## 销售差异大 几家欢喜几家愁

在天宁吾悦广场,记者走访多家新能源汽车门店了解到,小鹏、吉利银河、蔚来等均有2万元左右的优惠;领克、问界、理想价格较为坚挺,不同车型有5000元至1万元现金优惠;阿维塔近期有一口价优惠5万元,优惠幅度最大。

虽然都有优惠价,但各品牌近期销量却差异很大。在比亚迪、华

为、理想等销量增长的同时,部分品牌销量却开始下滑。

当天下午,在某新能源车品牌店内,现场气氛较为冷清,记者与一位坐在接待台的销售攀谈起来。聊到最近的销售情况,该销售员表示,“行业太卷了,我们好难啊!”他的脸上写满了无奈,告诉记者,“前两年我们品牌销售都忙不过来,交车、接待客户、联系网络意向客户,中午都顾不上吃饭,现在就周末能接待几组客户。”

此外,新能源车的“战火”也向燃油车蔓延,新能源车的价格下降导致油电平价,给燃油车带来巨大压力。

“同级别的代步车,原来电车比油车贵,现在基本同价,油车就更难卖了……”某燃油车品牌营销经理指着店内一款车介绍道,这是该品牌的销量冠军,现在却鲜有人问津。“不仅价格降,而且新能源车更新太快,之前燃油车4年至5年才出一个新款,现在每个月有7款新能源车发布,很多客户都被分走了。”

## 众多消费者称“还在观望”

当下,车市降价潮刺激了部分消费者的购车欲望,同时也有不少消费者持观望态度。“去年年底我就想买新能源车,当时去店里问只有3000元的优惠补贴,现在销售顾问说优惠幅度达到了3万元。”一位打算购车的女士告诉记者,还想观望一下,说不定后面优惠更多。

近期打算换车的市民小张表示,他考虑的是价格与性能的综合比,更看重续航。“马上小米汽车发布,4月至5月还有大量新车上市,还在观望中。有几个心仪的品牌,看看在技术上有没有突破。”

## 义务教育优质均衡发展县(市、区) 我市已全域获得省级认定

■尤佳 许愿

本报讯 近日,江苏省教育厅认定一批省级义务教育优质均衡发展县(市、区),我市新北区成功入选。包括之前已被认定的辖市区,至此,我市全域创成省级义务教育优质均衡发展县(市、区)。

近年来,新北区努力解决城乡义务教育一体化进程中的短板问题,提高义务教育质量,全力推动义务教育从基本均衡向优质均衡迈进。近三年,全区完成中小学新建、改扩建项目17个,新增学位1.4万个,成立

17个教育集团,实现义务教育阶段学校集团化办学全覆盖,放大优质学校引领辐射功能。

以“三名”培育工程为引领,加强教师队伍建设。该区共组建了20个成长营、30个培育室,孵化了75个培育团队,覆盖了1200多名培养对象,造就了结构优良、素质优秀、业务精湛、能力全面、适应新时代教育发展需要的校长、教师和班主任队伍。近三年,区域内各校新增省市内涵建设项目47个,通过项目深挖特色资源、深耕课程,撬动学校内涵式发展。

## 知道东坡公园有个讲故事的吴老师后 有人拿着报纸去找人

■涂贤平

方式。

本报讯 “吴老师,下周的周六或者周日上午有空吗?可能有个伙伴想来听您讲故事。”“吴老师,今年我们五年级‘跟着花卉走龙城’活动来东坡公园看牡丹花展,到时候预约您给孩子们讲讲苏东坡的故事啊!”11日,吴克平给记者发来微信,说自从3月7日、9日,有关他讲故事的报道在《常州日报》《常州晚报》发表后,已经有两拨人联系了他。

“说明大家还是很想听东坡故事的。”吴老师说,3月10日是休息日,有人在东坡公园拿着报纸找他,没找到又向其他人打听联系

77岁的吴老师,在东坡公园为游客讲了1000多场苏东坡的故事。对于想听吴老师讲解的市民,每周日下午2时左右,只要天晴,都可以在东坡公园北1门找到他。这个门靠近九华禅寺、飞虹桥。为方便大家一眼认出吴老师,吴老师所在的社区,已经在为吴老师特别设计一面小旗。

当天,记者把这两期报纸发到微信朋友圈之后,了解到了更多的故事。常博志愿者方琴说,2021年寒假期间,她带着儿子去东坡公园,偶遇吴老师,“听了讲解后,这里被赋予了文化内涵,感受到了一个与众不同的公园。”

## 小编聊天 回暖伴随弱降水

■庄奕

本次冷空气的存在感着实不强。昨天的清晨温度较低,只有2.6℃,但太阳一出来,人的身心就暖融融了。

在这个时节,暖空气势力不断增强,冷空气却仍不甘心退出天气

舞台,要做最后的“挣扎”。两大“势力”交锋,天气容易出现波动。不过春寒是暂时的,挡不住天气越来越暖的趋势。根据目前气象资料显示,15日我市有一次弱降水过程,16日雨止转阴到多云,气温逐日回升,16日最低气温13℃,最高气温21℃。市民出门的时候,毛衣外再穿一件外套就足够了。

春暖花开,环境中的各种过敏原多了,再加上天气忽冷忽热,儿童更易感染呼吸道疾病。医生提醒,家长千万不要在孩子刚刚出现发烧或者咳嗽时,就盲目使用抗菌药物或抗病毒药物,一定要经过医生诊治并进行病原学检测后,再结合具体的病原体对症下药,合理使用抗生素与抗病毒药物。

西泠印社 拍卖有限公司 XILING YINSHI AUCTION CO.,LTD.

## 2024西泠二十周年春拍 无锡常州公开征集

无锡站: 3月15日至3月16日(周五、周六) 地点: 无锡日航饭店5楼 跨塘桥会议室(梁溪区永乐东路9号, 向阳路与永乐东路交叉口)

常州站: 3月17日(周日) 地点: 常州大酒店五楼 赏心轩(天宁区延陵西路53号)

每日9:30-17:30 详询: 0571-87896778、0571-87812580 西泠拍卖官网: www.xlysauc.com

公司常年征集: 中国书画、中外名人信札手稿、古籍善本、金石碑帖、名家篆刻及印石、田黄、历代名砚、古董珍玩、文房杂件、历代瓷器、明清家具、紫砂及茶道具、造像艺术、中国历代钱币、油画雕塑、摄影及电影艺术、名家漫画插图连环画、古代玉器、当代名家玉雕、和田玉籽料原石、西方古物、珠宝首饰、中外陈年名酒

2024西泠拍卖二十周年、西泠(绍兴)拍卖、西泠网拍·艺是同步公开征集。杭州总部及上海、北京办事处常年征集。

公司总部: 浙江省杭州市清吟街127号 0571-87896778

上海办事处: 徐汇区复兴西路36号 021-64338662

微信公众号

